

## 2022 évi MTTOSZ MSSZ TEHETSÉGGUTATÓ LÖVÉSVERSENY FORGATÓ KÖNYVE

A döntő helyszíne Ács sportcsarnok 2022 április 23 szombat 08.30- 1530  
A döntő helyszínének címe: 2941. Ács Gárdonyi Géza ált. isk. Fő utca 88.

A döntő főrendezője és a vezető bíró:	Kisvárdai István.	
Indító bíró:	Andrássy Árpád	
Oldal bírók:	Pintér László Pernyész Csaba Borbíró Attila	
Regisztráció	Piri Tamás Szabó Péterné	
Számítógép kezelő:	Kalkó Balázs.	SIUS kezelő
Eredményjelzők	Gajzágó Imre Klein Dezsőné Szellem Tamás	
Lőállás beosztás:	Szabó Péter	
Kupák beszerzése:	Antal László	
Oklevelek kitöltése	Klein Dezsőné Szabó Péterné	
Reprezentáció, beszerzés:	Kisvárdai István szendvics sós üdítő	
Rágcsálni való tallér pogácsa	Antal Laci,	
A bemutató lövészet versenyzőit	Kisvárdai István szervezi	

### Időbeosztás:

08.00-9.00-ig: gyülekezés és regisztráció a döntő részvevői részére.

Ruházat és fegyver ellenőrzés. Tartja Gajzágó Imre Csicsmann János

9.15 óra: ünnepélyes megnyitó

(Megnyitó beszédet mond Dr Prof. Borbély Attila az MTTOSZ elnöke a díjakat átadja: Németh József MTTOSZ alelnöke. A Magyar Sportlövő Szövetség képviselője Sinka László főtitkár Kéri László várhatóan részt vesz a Döntőn.

9.25 óra: a versenyzők eligazítása és a biztonsági követelmények ismertetése  
Tartja: Kisvárdai István főrendező, és Andrássy Árpád vezető bíró.

9 30 óra: a döntő kezdete előtt

A találatjelző kezelésének ismertetése Kisvárdai István felkészülés a lő verseny megkezdésére.

10 óra verseny megkezdése 10 perc próbálövés 20 perc értékelő lövészet 10 perc szünettel. Így egy sorozat 40 perc.

### **Sorozatok időbeosztása**

1 sorozat kezdete 10 - 10.30

2 sorozat kezdete 10.40 -11.10

3 sorozat kezdete 11.20 – 11.50

4 sorozat kezdet 12- 12.30

5 sorozat kezdet 13. - 13 30 . A forgatókönyv szerint tartalékkal 14 óra. a verseny befejezése.

14 óra: a lő verseny döntőjének befejezése.

14.15 Európa Bajnok lövészek bemutató lövészete.

14.35 óra: ünnepélyes eredményhirdetés.

30 lőállásos lőtéren 5 sorozat lövés lesz. Ez 150 fő részvevő fogadására ad lehetőséget.

A döntő részvevői: a területi döntők 1-3 helyezettjei. Korcsoportok szerint nemek szerint és a fegyver típusa szerint. Ennek megfelelően, kérjük, hogy mindenki a legjobb versenyzőit nevezze a döntőre korcsoportonként és fegyver típusonként. Amennyiben valamely korcsoportban nincs megfelelő versenyző, aki a területi döntőn helyezést ért el, akkor azt nem kell pótolni. Lehetőség van 2 tartalék versenyző nevezésére korcsoportonként a betegség, hiányzók pótlására. A tartalékok is lőni fognak. A SIUS rendszer miatt nincs lehetőség lőállás cserére, a hiányzók pótlásra és új jelentkezők beállítására.

A nevezéseket legkésőbb április 14- ig kérjük leadni megjelölve, hogy kik lőnek azonos fegyverrel.

A lőállások beosztását és a sorozatokat elkészítem. Az azonos fegyverrel versenyzők feltétlen jelenjenek meg a kezdésre. Egy klubból csak maximum 3 fő lőhet egy fegyverrel.

A területi és iskolai csapatokat (3-3 fő) a verseny megkezdése előtt meg kell adni. Kezdés után módosítást cserét nem áll módunkban figyelembe venni. A csapatokat versenyzőiknek a döntőben elért eredményeik alapján értékeljük. A csapat tagok külön újra nem lőhetnek. Kérem a csapatvezetőket, hogy ellenőrzésként a nevezett csapataik eredményét összesítve az érékelőknek haladéktalanul adják le.

A diákolimpiák I-V helyezettjeinek OPEN kategóriát indítunk és értékelünk.

## **Biztonsági előírások**

A döntőre a Magyar Sportlövő Szövetség Szabályzata az irányadó. A légfegyver csőbe damilt kell fűzni. . Biztonsági zászló (safety flag)

## **Szükséges igazolások:**

A döntőre nevezett versenyzők a versenykiírásnak megfelelő ruházatban és fegyverrel indulhatnak. A fegyvert és ruházatot a döntő megkezdése előtt ellenőrizni fogjuk. Regisztrációkor 6 hónapnál nem régebbi orvosi, iskolaorvosi igazolást, vagy ennek a fénymásolatát, a szülői igazolás is elfogadható, amelyben a szülő igazolja, hogy egyetért a gyerek indulásával a Tehetségkutató versenyen. A diákigazolványt, iskolalátogatási igazolványt és egyéni indító lapot, szükséges bemutatni. (Az indító lap az MSSZ honlapról letölthető) Kérem a csapatvezetőket, hogy az indító lapot gondosan töltsék ki feltüntetve a versenyzők születési idejét (év, hó és nap) lakóhelyét iskoláját és a fegyver típust, amivel a versenyző lőni kíván. A csapatok részére is szükséges az indítólap kitöltése.

A csapatvezetőtől kérjük, hogy írásban igazolja, hogy a nevezett csapatában igazolt, minősített versenyző nincs. A pontos előkészítő munka a csapatvezetők részéről meg tudja gyorsítani a regisztrációt.

## **Óvás, a verseny kiírás szerint:**

Vitás esetben a Magyar Sportlövészeti Szabályzata szerint, a vezető bíró dönt.

## **Értékelés:**

A döntőben a lövések SIUS értékelő rendszerben lesz leadva. Kérjük az eligazításkor gondosan figyeljék meg, hogyan kell a próbálövésről az értékelt lövésre átállítani a rendszert..

Kérem minden versenyző figyelmét felhívni, hogy minden információt gondosan figyeljen meg és a leadott lövések belül legyenek az értékelési zónán. Az értékelést a SIUS gép fogja automatikusan elvégezni. A kör értékeket megjelenítjük a kivetítő táblán. Az interneten is olvasható lesz az eredmény.

## **KÉREM NAGYON FIGYELNI AZ ELŐZETES ELIGAZÍTÁSRA!!**

### **Díjazás:**

A döntő helyezettjei I-VI Oklevelet kapnak.

Az első- harmadik helyezettek korcsoportonként kupát vehetnek át az MTTOSZ felajánlásával..

A diákolimpiák I-V helyezettjei indulnak a Tehetségkutató verseny OPEN Kategóriában, de külön kerülnek értékelésre. Az első helyezett kupa díjazásban részesül. Az OPEN kategóriában értékelt versenyzők eredménye nem értékelhető a csapatversenyben.

A csapatokat a tagjaik által az alapversenyben elért eredmények alapján értékeljük, és a I-V helyezettet Oklevéllel jutalmazzuk.

### **Különdíjak:**

. A különdíjakat a felajánlók javaslatára adjuk ki.

Valamennyi, a versennyel kapcsolatos itt nem érintett kérdésben a verseny kiírás az érvényes.

Balatonfűzfő 2022. 04. 07.

Szabó Péter Szakcsoport vezető